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F6
9.4. 2020 

Zdravím všechny.

Ráda bych upozornila, že řada lidí ještě nemá odeslané práce. Proto, prosím, pošlete. Budu se těšit☺.

Dnešním tématem bude hustota - její zopakování. Při řešení použijte sešit, pracovní listy, které jste ode mne dostali a kalkulačku.

Hustota – výpočet podle vzorce            ρ= m : V
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1/ Těleso z nějaké látky má objem 15 cm3 a hmotnost 117g. Jaká je hustota této látky a o jakou látku se jedná?
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2/ Kilogramové závaží má objem 140 ml. Z jaké látky je vyrobeno? 
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3/ Zlatý řetízek má objem 2cm3 a hmotnost 34g. Je vyroben z ryzího zlata?

Počítejte do sešitu. Hotové práce s váhou 3(nezapomeňte na odpovědi☺) nafoťte a pošlete na mail: rosulkova.l@seznam.cz
Do předmětu: F6.C, příjmení, hustota

Mějte se pěkně a budu se těšit na správné odpovědi.
Zdraví Němcová L.

